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Ishøj 30. marts 2017

Formandens beretning

Ishøj Svømme Klub 2016
Indledning:

Endnu en sæson i Ishøj Svømme Klub (ISK) er i gang. Sæsonen har alt andet end været normal idet at Ishøj Svømmehal har været lukket i en længere periode grundet renovering.
Vi havde forud for lukning af svømmehallen en god dialog med Ishøj Kommune, der gjorde, at vi fik tilbudt vandtid i Vestbadet i efteråret og i Taastrup svømmehal fra januar måned 2017.
Det har gjort, at vi i efteråret kunne tilbyde svømmeundervisning til begynder, let øvede og øvede voksenhold samt et lille udvalg af børnehold (6 styks) i Vestbadet, samt at vi i Taastrup Svømmehal har haft svømmeundervisning til begynder, let øvede og øvede voksenhold.

Der har været rimelig godt tilslutning til holdene, så alt taget i betragtning, har det været tilfredsstillende.
Medlemstal: 
Medlemstallet for 2016 er grundet ombygningen faldet voldsomt.
Økonomi:
Resultatet for 2016 ender med et underskud. Mere orientering ved Charlotte Pedersen (Kasserer)
 Resultater:
Konkurrencesvømningen i Ishøj har på trods af lukning af svømmehallen via GTI hentet nogle flotte resultater hos flere af vores svømmere.
Ved Øst kortbanemesterskab i oktober 2016 opnåede Mathias Fagerberg Guld i 50 bryst & 100 fri samt bronze i 50 fri.

Handicapsvømmer Jonas Larsen hentede 1 sølvmedalje i 150 meter IM og bronze i 50 meter ryg ved EM i maj 2016.
I september 2016 hentede Jonas 1 bronzemedalje i 150 meter IM ved PL i Rio – super godt gået.
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Trænersiden:
Vi har kun brugt meget få trænerkræfter denne sæson grundet lukningen af svømmehallen. Dog har vi bevaret en vis tilknytning til trænerstaben via vores samarbejde med Tune og Greve svømmeklubber.
Vores svømmeskoleleder valgte umiddelbart inden afslutning på sæsonen og svømmehallen lukkede, at opsige sin stilling.

Det gjorde, at vi under lukningen, hvor vi ikke har haft så mange indtægter, også kunne spare nogle omkostninger. Samtidig gav det os tid til at overveje situationen, og gav os god tid til at forberede sæsonen, når svømmehallen åbner igen.

Vi har ansat en ny svømmeskoleleder, Dorthe, som har været med til at planlægge opstarten af den korte sæson frem mod sommeren, og også den efterfølgende opstart af sæson 2017-18.
 
Afslutning:

Ishøj svømmehal er genåbnet, og vi har startet en kort sæson op fra 27/3 til 31/5, hvor der er blevet udbudt ca. 270 pladser, og der har været en rigtig fin tilslutning af medlemmer, så det tegner positivt for fremtiden.
Venlig Hilsen

Dan Andersen (Formand)
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