Formandens beretning

ISK 2018
Indledning:
Efter en længere lukke periode i Ishøj Svømmehal, startede svømmeskolen op i foråret 2017 med en kort sæson. Efter sommerferien startede den ordinære sæson op med holdtilbud for både børn og voksne. Det er glædeligt at se at der hver uge er 450 medlemmer i vandet på klubbens svømmehold.

Medlemstal:

Antallet af medlemmer er i 2017 opgjort til 449 og er faldende fra 2016 (729) som en naturligt konsekvens af ombygningen og lukningen af svømmehallen. Vi kan heldigvis allerede nu glæde os over at vi i dette første halv af 2018 har fået 28 flere medlemmer og de betyder at vi på bare en halv sæson er oppe på 477 medlemmer excl. Vores svømmere i GTI

De 449 medlemmer er fordelt på sæsonens fordelt på svømmeklubbens 48 hold:

39 børne hold

1 Delfinhold

1 Ungdomshold

1 træner-boble-hold

6 voksen hold

18 trænere/hjælpetrænere

Beregning:

Udover at starte sæsonen op i en ny renoveret svømmehal, med de opstartsproblemer der kan følge med det, var svømmeskolens trænere også spændte på at skulle undervise efter et nyt undervisningsmateriale. Nu skulle der være mere fokus på leg og alternativ øvelser. Det har gennem sæsonen vist sig at gøre en kæmpe forskel på holdene, hvor svømmerne er blevet dygtigere og mere trygge og frie i vandet, og en positiv sidegevinst ved denne læringsform er at vi oplever at ”det er blevet meget sjovere at gå til svømning”. 

Svømmeskolen har i løbet af sæsonen afholdt julearrangement og mærkesvømning for svømmeskolens medlemmer, og i den indeværende uge er der ”forældre-kigge-på-dag” i svømmehallen. Svømmehallen er til daglig kun for brugere i badetøj, men i samarbejde med svømmehallen er det blevet muligt at invitere forældre og pårørende ind i hallen, så de kan se hvad børnene har lært på holdene gennem sæsonen. 

Klubbens talenthold, Delfinholdet er også kommet godt i gang. Der er nu tilmeldt 15 svømmere på Delfinholdet. 

Ungdomsholdet som er en ny satsning i klubben for unge i alderen 13-15 år er også så småt i udvikling, og vi håber at der kommer tilgang på Ungdomsholdet i den kommende sæson.

Vi har i år på forsøgs basis lavet et ”træner-boble-hold” for vores 18 trænere, hjælpetrænere og tidligere  elite svømmer i GTI, dette for at for give trænerne et godt sammenhold. Vi er startet op med 1-2 træningspas ugentligt. Det er vel blevet vel modtaget og vi forventer at fortsætte projektet i næste sæson.

Økonomi:

Der er et underskud i 2017 på 121 tkr. som følge af svømmehallen har været lukket men vi forventer at 2018 bliver resultatet tæt på 0,00 kr – mere Orientering ved klubbens kasser Charlotte Pedersen.
Jeg vil afslutningsvis takke forældre, svømmere og instruktører for et godt samarbejde de seneste år. 
Med venlig hilsen

Allan Nielsen
