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Indledning:

Ishøj Svømme Klubs mål er skabe trygge rammer for både børn, unge og voksne hvor vi kan tilbyde undervisning af høj kvalitet.

Ishøj Svømme Klub tilbyder undervisning for børn og voksne i alle aldre, der ønsker at lære at svømme og i tillæg hertil motionssvømning for børn og voksne på selvstændige hold og niveauer.

Det er derfor glædeligt at se at der gennem året har været mange medlemmer i vandet på klubbens svømmehold, og at antallet der modtager undervisning er stigende. 

Beretning:

I 2019 deltog vi for første gang i DGIs landsdækkende kampagne ”Swim Week”, som er målrettet mod at få flere voksne til at svømme. Vi deltog både i uge 3 og igen i uge 36, samt igen i uge 3 i 2020. Ishøj Svømmeklub udmærker sig ved at være en af de klubber i Danmark som får flest besøgende i disse uger.

I samarbejde med Elsassfonden har vi oprettet et hold for børn med Cerabral Parese (CP) .
Holdet blev hurtigt fyldt og kører med stor succes. Trænerne er vilde med at have holdet og børnene elsker det. 

Elene vores dygtige svømmeskoleleder har i 2019 arbejdet videre med udviklingen af svømmeskolen og uddannelse af vores instruktører i samarbejde med DGI (Dansk Gymnastik og idrætsforening). 

Trænerne er i fuld gang med at få vores nye undervisningskoncept ”ind under huden” og det gør de faktisk rigtig godt, hvis vi selv skal sige det! Det er imponerende hvor meget trænerteamet har taget de nye ting til sig. Det er tydeligt at se at vores svømmeskole er i udvikling og der undervises med højere faglig kvalitet. Hvilket fx kan ses ved at vi i langt større grad svømmer ”stationssvømning”, dvs hvor det enkelte hold bliver opdelt, så hver træner/hjælpetræner har sin egen lille gruppe børn de skal undervise. 

Som en del af det nye koncept har vi indført ”Festuger”
4 gange om året er der festuge, som er fejring af at vi afslutter en delperiode af sæsonen, hvor vi repeterer de seneste 8 ugers delmål. 

Udover festuger så afholder vi temauger flere gange i løbet af sæsonen: 

I oktober har vi haft vores temaperiode ”Selvredning og sikkerhed”, hvor fokus har været på, hvordan man kan redde sig selv, når man er ved og i vandet.

Jorden rundt – er et nyt tiltag med en temauge på alle børne- og ungdomshold, som vi kalder for ”Jorden rundt”. Her bytter vi bassin med naboholdet, så alle får prøvet en anden vanddybde og/eller vandtemperatur end de plejer. Det vi får ud af det er: 
· at styrke svømmernes færdigheder i vandet 
· at øge vandsikkerheden hos vores svømmere ved at udfordre dem på forskellige vanddybder og temperaturer.
· at trænerne har mulighed for se deres svømmere an på en anden måde end de plejer og om de er klar til at rykke op på næste hold

Vi gør os umage med at arbejde hen mod en sjovere undervisning med høj grad af faglighed og med det nye svømmekoncept har der fulgt en række kurser og workshops for hele trænerstaben, såvel instruktører og hjælpetræner. 

Svømmeafdelingen havde i oktober en stor gruppe trænere med på den nationale svømmekonference ”Aqua Inspiration”. Hjemvendt med en masse fantastiske guldkorn, tips & tricks afholdt vi i november en intern inspirationsdag for hele den samlede trænergruppe i klubben.

I sommerferien havde vi 2 trænere afsted på 3 dages kursus i livredning, Som en bonus fulgte en hel del udstyr med så vi nu har 4 livredningsboards, livredningskranse mm til brug i vores undervisning i svømmehallen.

Svømmeskolen har i løbet af sæsonen afholdt julearrangement og mærkesvømning for svømmeskolens medlemmer.

Klubbens talenthold, Delfinholdet er også kommet godt i gang, og der bliver løbende afholdt audition. 

Økonomi:
Der er et overskud i 2019 på 9 t.kr.  Vi håber at 2020 vil ligeledes giver et resultat tæt på 0 t.kr. 

Jeg vil afslutningsvis takke forældre, svømmere og instruktører for et godt samarbejde de seneste år. 

Med venlig hilsen
Allan Nielsen


